

BICOM

jako prevence proti koronaviru

Proti koronaviru nejsme tak bezmocní, jak by se mohlo zdát. Biorezonanční terapie BICOM má účinné nástroje na prevenci, posílení imunitního systému a nově díky frekvenčnímu vzorku koronavirů vč. Covid-19, jehož invertovaná podoba se dá nahrát na speciální čip, i účinnou formu „frekvenčního očkování“.

OSOBNĚ, NEBO POŠTOU

Jsou dvě možnosti, jak se koronaviru prostřednictvím Bicom terapie bránit. „Bud' člověk přijde osobně na terapii a v tomto případě může kromě terapie absolvovat ještě osobní diagnostiku. Nebo, pokud nemá čas, je v karanténě nebo se obává nákazy, osobně přijít nemusí a je možné mu program nahrát na čip, který si následně přilepí na tělo a bude mu zaslaná poštou. Využíváme totiž informaci z testovacích ampulí, takže osobní přítomnost dotyčného není nutná,“ říká Jan Rychnovský, zástupce Bicomu pro Čechy a Slovensko. Čipy, takzvaná následná „terapie na doma“ se na Bicomu se používá jako prevence u zvířat, které tak chrání např. před klíšťatý.

Zde ale také musím jasně říci, že v žádném případě tento čip nenahrazuje tzv. klasickou medicínu a je pouze podporou v oblasti prevence a člověk by měl dbát všech hygienických zásad a opatření vlády v boji proti koronaviru.

FREKVENČNÍ INFORMACE V AMPULCE CORONA +:

Jedná se o obalené RNA viry. Přenos fyzickým kontaktem a kapénkovou infekcí. Onemocnění horních cest dýchacích, nachlazení. Těžký akutní respirační syndrom (SARS) s částečně smrtelnými následky. Ampulka s novým aktuálním označením Corona + navíc obsahuje i kmen COVID-19.

Viry jsou nejmenší známí „živočichové“ a jsou velmi přízřebiví. Bez obtíží přežívají horko, chlad a vysoušecí procesy.

JAK BICOM TERAPIE FUNGUJE

Speciální diagnostický a terapeutický postup kombinuje poznatky celostní medicíny, kvantové fyziky a německé technologie. Patří stejně jako homeopatie a akupunktura do oblasti tzv. komplementární medicíny. Princip jeho fungování spočívá na poznatcích kvantové fyziky, že materiální částice mají jak vlnový, tak i částicový charakter. Všechny buňky, části těla, ale i viry, bakterie apod. tedy mají elektromagnetické vyzářování, tzv. frekvenční vzorek, s nímž se při terapii pracuje. Současná, tzv. klasická medicína neakceptuje tyto nové poznatky v oblasti kvantové fyziky v medicíně, proto se jedná o alternativní medicínu.

Viry jsou zcela odkázané na buňky hostitelského organismu, jelikož se mnohou rozmnožovat pouze intracelulárně. Protilátky nemohou za normálních okolností vniknout do intaktní buňky a působí proto pouze proti virům, které se (krátkodobě) zdržují extracelulárně. Když zdravý organismus v této fázi rozpozná určitý virus, není pro něho normálně žádný problém se mu ubránit. Došlo-li k infekci viru a organismus virus nerozpozná případně ho nerozpozná včas, změní virus genetický materiál hostující buňky. V hostující buňce se nyní produkují pouze viry. Původní buňka odumře a uvolní toxiny. Nově produkované viry během odumírání buňky uvolňují do organismu toxiny a mezibuněčná kapalina je toxicky zatěžována. Viry okamžitě napadají další buňky a proces se opakuje.

Následně popsaná ampule a taky ostatní ampulky z Testovací BICOM sady KTT Viry, jsou schopny nabídnout buňce informaci, kterou potřebuje, aby rozpoznala změněnou informaci buňky. S těmito vibračními informacemi uvádíme organismus do stavu, kdy je schopen virus rozpoznat a podniknout vhodná imunitní opatření.

SNÍŽIT RIZIKO NA MINIMUM

„Důležitá je především hygiena a také psychická pohoda,“ zdůrazňuje MUDr. Josef Pekárek z Naturcentra Salvea, který s biorezonanční terapií BICOM pracuje téměř 30 let. Podle něj tyto dva faktory zásadně ovlivní nejen imunitu, ale také případný průběh nemoci.



Na tento čip se dají nahrát preventivní a podpůrné programy. Ten se následně přilepí náplastí na tělo, kde nonstop působí na energetický systém člověka až čtyři týdny.

„V případě, že by mi při diagnostice u pacienta nevycházelo k řešení něco jiného zvolil bych jako prevenci na Bicomu kombinaci těchto tří programů: harmonizační program, protistresový program a imunitní program,“ dodává doktor Pekárek. „Ve chvíli, kdy už je k dispozici i konkrétní koronavirová ampule Covid-19, zapojil bych i tu to terapii v eliminačním programu. Snižuje se pak riziko, že vůbec nedojde při kontaktu s virem k infektu, nebo následný infekce bude probíhat mírně, protože pro imunitní systém člověka už nepůjde o neznámý virus. Rozhodně bych ale použil ampuli v Bicomu na eliminaci virové zátěže.“

CELÁ RODINA NA BICOM?

V rámci prevence je samozřejmě nejlepší, pokud přijdou na terapii všichni, v rámci rodiny totiž zátěže i nemoci mají tendenci kolovat. „I teď, v rámci největšího ohrožení, má terapie smysl maximálně jednou týdně, tělo totiž potřebuje nějakou dobu na nastartování samoregulačních schopností. Bicom má opravdu výborné programy pro preventivní medicínu, odvrácení infekce, všeobecnou harmonizaci, programy na imunitu, stres, eliminaci patogenů, virovou terapii.“

PREVENCE Z PŘÍRODNÍ LÉKÁRNY

Zatímco doktor Pekárek sází při prevenci nákazy na vysoké dávky liposomálního vitamínu C, eventuálně éterické oleje k desinfekci obyvaného prostoru, MUDr. Tomáš Vejrych z polikliniky v Trutnově sází z těch nejrychlejších opatření na restartování imunitního systému dostatečný přísun vitamínu D3 a betaglukanů. „Můžeme také aplikovat speciální preventivní BICOM set sestávající z pěti na sebe navazujících sezení. „Vždy je lepší prevence, než pak hasit požár v podobě nemoci,“ říká doktor Vejrych.

Výhradní zastoupení přístroje BICOM pro Českou republiku a Slovensko.
BIOMED CZ spol. s r.o.
www.bicom-optima.cz
www.bicom-optima.sk
 email.: biomedcz@seznam.cz